ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по обсуждению проекта правил землепользования и застройки Круглянского сельского поселения

13.12.2012г.                                                                                     с. Круглое

Место проведения: здание администрации Круглянского сельского поселения расположенное по адресу: с. Круглое ул. Мира № 64 «г»

Время проведения: 15.00-18-00

Председательствующий:  Глава Круглянского сельского поселения Н.П. Горностаев
Секретарь: специалист 1 категории Круглянского сельского поселения Е.В. Кириченко

специалисты администрации Круглянского сельского поселения

 жители Круглянского сельского поселения

 руководители отраслевых органов Круглянского сельского поселения

 руководители фермерских хозяйств

Всего в публичных слушаниях приняли участие 15 человек 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение регламента проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта правил землепользования и застройки Круглянского сельского поселения 
2. Выступление Главы Круглянского сельского поселения Н.П. Горностаев.

3. Доклад по проекту правил землепользования и застройки Круглянского сельского поселения специалиста 1 категории по земельным и имущественным отношениям Е.В. Кириченко.

4. Выступления участников публичных слушаний по данному вопросу.

По первому вопросу выступил  Глава  Круглянского сельского поселения Н.П. Горностаев, который открыл публичные слушания, представил себя и участников слушаний, огласил повестку дня, предложил утвердить следующий регламент проведения слушаний:

максимальное время проведения слушаний 3 часа – с 15-00 до 18-00 часов

порядок выступления – в устной форме по порядку по пунктам вынесенного на публичные слушания проекта  без отступления от обсуждаемого

продолжительность выступлений одного участника – 20 минут

письменные предложения и замечания принимаются секретарем, оглашаются председательствующим после проведения устных выступлений и выносятся на обсуждение участников слушаний

По второму вопросу выступил: Глава Круглянского сельского поселения Н.П. Горностаев, который доложил, что правила землепользования и застройки разработаны на основании Областного закона №273-ЗС от 02.11.2007г., Постановления Администрации Азовского района от 29.12.2007г. №1970 «О разработке генеральных планов сельских поселений Азовского района», полученных технических заданий, исходных данных, с соблюдением прав всех полученных технических заданий, исходных данных, с соблюдением прав всех заинтересованных правообладателей земельных участков.

В  соответствии с действующим законодательством РФ, градостроительным кодексом РФ, а так же с положением о проведении публичных слушаний сегодня проводятся публичные слушания по основным положениям проекта правил землепользования и застройки  Круглянского сельского поселения.

По третьему вопросу выступила: разработчик генерального плана ГАУ РО «Институт территориально-градостроительного проектирования», главный архитектор проекта Лузанова Т.В, которая сообщила о том, что генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах государства и населения сельского поселения условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий, населенных пунктов, зонирования территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктурой, градостроительные  требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическое и санитарное благополучие. Необходимость разработки генерального плана муниципального образования «Круглянское сельское поселение» обусловлена следующими факторами: наметившимся ходом интенсивного градостроительного освоения новых территорий под развитие промышленных производств, индивидуальную застройку, изменение характера землепользования, присоединение к селу Стефанидинодар мыса Павло-Очаковская коса, изменение границ населенных пунктов, в связи с расширением рекреационных зон. Информировала об основных положениях ГП и мероприятиях по реализации данного проекта. Были освещены вопросы структурно-планировочной организации и функциональной застройки территории Круглянского сельского поселения и входящих в его состав населенных пунктов. Присутствующим были представлены карты с отображением результатов анализа комплексного развития территории и размещением объектов капитального строительства федерального, регионального и местного значения, ландшафтно-рекреационного зонирования и туризма, генеральный план с учетом будущих разработанных изменений и т.д. 

4. Выступил  Председатель ДНТ « Приморский» Пальчиков П.А., который от имени собственников земельных участков возразил о включении  земельных участков, входящих в состав ДНТ, в границы поселения, обосновав, что включение земельных участков в границы поселения приведут к изменению их правового статуса и как следствие владельцы земельных участков, которые уже провели  затраты по благоустройству территории ДНТ и своих участков понесут убытки. Далее председатель ДНТ « Приморский» предложил не включать часть земельных участков ДНТ « Приморский» в границы поселения и внести изменения в проект генерального плана поселения о местоположении границы  в западной части, а именно провести границу поселения по внешним  границам учтенный земельных участков входящих в ДНТ с кадастровыми номерами 61:01:0600010:735 по южной части границы участка ,  61:01:0600010:654, 61:01:0600010:659, 61:01:0600010:655 по  западной границе участков.      Так же председатель ДНТ   « Приморский» выступил с  пожеланием, при составлении генерального плана  поселения , при определении зонирования включить в основное разрешенное использование земельного участка входящего в состав ДНТ « Приморский» с кадастровым  номером 61:01:0600010:596, и по проекту генерального плана  попадающий в границы поселения, как для ведения дачного хозяйства, так и для ИЖС, ЛПХ, строительства магазинов, игровых, торговых, спортивно развлекательных  и т.д. разрешенных видов использования, для обеспечения развития и оказания услуг, как туристам, так и местному населению.

Главный архитектор проекта Лузанова Т.В согласилась внести изменения по местоположению границ поселения, по предложенным  границам в западной части  поселения, как предложил председатель   ДНТ « Приморский », заявив что это не вызовет ни каких затруднений при подготовке проекта генерального плана поселения.

Выступила Бычкова В.А. сообщила, что предполагаемая граница населенного пункта пересекает границы земельного участка с кадастровым номером: 61:01:0600010:375,  принадлежащего мне на праве собственности согласно свидетельства о государственной регистрации права 61-АЖ 257117 выданным 04.07.2011 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  по Ростовской области.   

На основании вышеизложенного прошу установить границу населенного пункта по границе учтенного земельного участка,  включив земельный участок в состав населенного пункта с установлением территориальной зоны сельскохозяйственного использования, так как  земельный участок в настоящий момент занят пашнями,  а также зданиями, строениями, сооружениями сельскохозяйственного назначения.  Земельный участок используется в целях ведения сельскохозяйственного производства, но в связи с близостью транспортной и иных инфраструктур (близость линии электропередач, наличии водоснабжения, в том числе автономного, возможностью газификации), наличием планируемой рекреационной зоны, прошу внести в проект генерального плана  возможность изменения вида его использования, в связи с созданием жилой, общественно-деловой зоны.

Главный архитектор проекта Лузанова Т.В. сказала, что постарается учесть предложения по данному вопросу.
Выступил Кравченко В.А. который попросил включить земельный участок, площадью 3080 кв.м. с кадастровым номером: 61:01:600010:0389, (единое землепользование, кадастровых  номеров обособленных земельных участков 61:01:600010:0387, 61:01:600010:0387) категории земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства,  принадлежащий мне на праве собственности, согласно свидетельства о государственной регистрации права серия 61 АГ №429933 выданным Главным Управлением Федеральной регистрационной службы по Ростовской области, с установлением жилой зоны, так как земельный участок находится вблизи населенного пункта, планируемой рекреационной зоны, на участке расположены жилые дома, земельный участок имеет подъезд, необходимые коммуникации, присоединение  к электрической сети, водоснабжение, в том числе автономное, возможна газификация.

Главный архитектор проекта Лузанова Т.В. сообщила, что учтет  данную просьбу.
Председательствующий Ю.Ф. Данилейко сообщил, что предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта генерального плана, будут направлены в ГАУ РО «Институт территориально-градостроительного проектирования» для рассмотрения, и найдут свое отображение в подготовке заключения по результатам публичных слушаний и будут вынесены на рассмотрение Собрания депутатов Круглянского сельского поселения для принятия решения об утверждении генерального плана. Заключение о результатах публичных слушаний будет опубликовано в газете «Приазовье» и размещено на официальном сайте Круглянского сельского поселения.

На этом публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                      Ю.Ф. Данилейко

секретарь                                              Е.В. Кириченко                  

